



ధర్మపురి : మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన పుష్కరకాలనీ వాసులు



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఎల్లాపూర్ వాసులతో కొప్పల ఈశ్వర్

కాంగ్రెస్ కు బిగ్ షాక్

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ కు బిగ్ షాక్ తగిలింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి రోజు రోజుకూ బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు వెల్లువెత్తుతుండగా.. ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు నైరాశ్యంలో ఉన్నారు. శనివారం ధర్మపురి పార్టీ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి ఈశ్వర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో భాగంగా చేరారు. ధర్మపురి పట్టణంలోని పుష్కరకాలనీకి చెందిన దాదాపు వంద మంది మంత్రి ఈశ్వర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ధర్మపురి మండలం నందిమేడారం గ్రామం నుంచి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు బొడ్డు పోచమలతో పాటు మరో 50 మంది మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అలాగే పెగడపల్లి మండలం ఎల్లాపూర్ నుంచి ముదిరాజ్

సంఘం నాయకుడు తిరుపతి ఆధర్వంలో 50 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితులై నియోజకవర్గంలోని వివిధ పార్టీల నుంచి భారీగా చేరుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ వచ్చాక జరిగిన అభివృద్ధి, గత కాంగ్రెస్ పాలనలో పడ్డ కష్టాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిఫెస్టోను ప్రతి ఒక్కరికీ వివరించాలన్నారు. మూడోసారి పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ప్రతి కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల కేసీఆర్ బీమా వర్తింపజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అన్నపూర్ణ పథకం అందరికీ సన్నబియ్యం, రూ.5016 ఆసరా పింఛన్, దివ్యాంగులకు రూ.6వేలు దశల వారీగా పెంపుల చేస్తుందన్నారు. రైతుబంధు

- బీఆర్ఎస్ లోకి భారీగా చేరికలు
- రోజురోజుకూ ఆ పార్టీని వీడుతున్న నేతలు
- అయోమయంలో క్యాడర్
- కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పల

రూ.16 వేలు, సౌభాగ్య లక్ష్మి పథకం కింద మహిళలకు రూ.3వేల ఆసరా పింఛన్ ఇస్తుందన్నారు. గ్యాస్ సిలిండర్ రూ.400కే ఇస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ.. ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులు, ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులమై పార్టీలో చేరామన్నారు. ఈ సందర్భంగా రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి తోటి ఉద్యోగుల సాయం

జ్యోతిసగర్, నవంబర్ 25: అక్టోబర్ 25న రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందిన ఎన్టీపీసీ ప్రాజెక్టు యూనిట్ 4 కాంట్రాక్ట్ కార్మికుడు గుంటి శ్రీనివాస్ కుటుంబానికి తోటి ఉద్యోగులు రూ.71,500 అందజేసి వారి బౌదాధ్యాన్ని చాటుకున్నారు. ఇందులో ప్లాంటు షిఫ్ట్ ఆపరేషన్ అధికారులు, ఇంజనీర్లు రూ. 66,500 పోగు చేయగా, కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల నుంచి రూ. 5వేలు జమ చేశారు. ఎన్టీపీసీలోని రామగుండం ఇండస్ట్రియల్ వర్కర్స్ యూనియన్(సీబీఐయూ) కార్యాలయంలో శ్రీనివాస్ భార్య, పిల్లలకు సగటు అందజేశారు. యూనియన్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు గీట్ల లక్ష్మారెడ్డి, నాంసాని శంకర్, నాయకులు కే పురుషోత్తం, టీ రవీందర్, ఆర్ శ్రీనివాస్, జీ నాగభూషణం, కే మల్లర్, అక్కపాక శంకర్, జీ పరమేశ్ ఉన్నారు.

సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండండి

ఫర్రిలైజర్ సిటీ, నవంబర్ 25: సైబర్ నేరాలపై నిత్యం అప్రమత్తంగా ఉండాలని గోదావరిఖని అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి డాక్టర్ టీ శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు. మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శనివారం సెక్రెటరీ డిప్యూటీ స్కూల్స్ సైబర్ నేరాలు, వరకట్నం నివేదికలపై నిర్వహించిన న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సులో జడ్జి మాట్లాడారు. విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్లను పరిమితంగా వాడాలని సూచించారు. అవసరం లేని మొబైల్ యాప్ లను డాన్ లోడ్ చేసుకోవద్దన్నారు. ఇతరులకు ఏటీఎం పిన్ నెంబర్, ఓటీపీ నెంబర్లు, పాస్ వర్డ్ లు చెప్పరాదన్నారు. విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్ ల వినియోగాన్ని తగ్గించడం కూడా గమనించాలన్నారు. వరకట్నం తీసుకోవడం, ఇవ్వడం నేరమన్నారు. భారతదేశంలో వరకట్నంను ప్రభుత్వం నిషేధించిందన్నారు. వరకట్న వేధింపులపై నేరుగా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాలు, వరకట్న వేధింపులపై అవగాహన కలిగించాలన్నారు. ఇక్కడ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మేడపకరాజు, లీగల్ సర్వీసెస్ సభ్యులు సీహెచ్ శైలజ, జవ్వాజి శ్రీనివాస్, సోషల్ వర్కర్ ఎం శంకర్, న్యాయవాదులు బాస అనురాధ, జీ భూమయ్య, జీ ప్రసన్న, ఎం బాసుకృష్ణ, పాఠశాల కరస్పా డెంటి లవ్ లీ జాకబ్, మండల లీగల్ వాలంటరీ సుజాత ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం



ధర్మపురి : పట్టణంలో కారు గుర్తుకు ఓటియాలని కోరుతున్న నాయకులు

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ధర్మపురి మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ కి ఓటు వేయాలని కోరుతూ శనివారం పట్టణంలో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటియాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డి.సీ.ఎమ్.ఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎల్లా శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ అరుణ, మున్సిపల్ చైర్మన్ సంగి సత్తెమ్మ, ఎంపీ చైర్మన్ అయ్యారాజు శేఖర్ మూర్తి, వైస్ చైర్మన్ అక్కనపల్లి సునీల్ కుమార్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఇందారపు రామన్న, కొన్ని లద్దు వేణు, అశోక్, యూసన్, అసంతల విజయలక్ష్మి-లక్ష్మణ్, పురాణపు కిరణ్మయి-సాంబమూర్తి, బొడ్డుల ఉమాలక్ష్మి-మల్లేశం, తరాల కార్తీక్, కో ఆఫ్ సభ్యులు అలీం, వసంత్, నాయకులు సంగి శేఖర్, ఇసుగంటి రమా-వెంకటేశ్వరరావు, భారతపు మంజుల-గుండయ్య, అక్కనపల్లి

సురేందర్ తదితరులున్నారు. పెగడపల్లి మండలంలో పెగడపల్లి, నవంబర్ 25: మండలంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులతో పాటు సంక్షేమ పథకాలు, పార్టీ మ్యూనిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలున్నారు. అబ్బాపూర్ లో ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు జూలపల్లి, నవంబర్ 25 : పెద్దపల్లి జిల్లా జూలపల్లి మండలం అబ్బాపూర్ లో ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు శనివారం ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటా తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. తెలంగాణ సాకారం కోసం ఎమ్మెల్యే పదవీకి నాలుగుసార్లు రాజీనామా

మంత్రి ఈశ్వర్ కే మా మద్దతు పద్దశాలి సంఘం పట్టణ కమిటీ తీర్మానం

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ప్రస్తుత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ కు ధర్మపురి పట్టణ పద్దశాలి సంఘం నాయకులు మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు శనివారం కుల సంఘ అధ్యక్షుడు కూరపాటి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో సంఘ భవనంలో కులస్తులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ధర్మపురిలో సంఘ భవనానికి రూ.15 లక్షల నిధులు కేటాయింపడంతో పాటు పద్దశాలి సంఘం పరిషత్తులోని మంత్రి కొప్పలకు మద్దతు ఇవ్వాలని సభ్యులంతా ఏకగ్రీవంగా నిర్ణయించారు. కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షుడు గోనే దేవయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ కామని శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి సామల రాజయ్య, గౌరవ సలహాదారులు దేవసాని సత్యనారాయణ, కోశాధికారి కుంట రాజు, కుల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

చేసిన ఉద్దేశ్యమేమిటాని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఇక్కడ సర్పంచ్ కళంక మల్లేశం, మాజీ సర్పంచ్ బొడిగి లక్ష్మీనారాయణ, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నిట్టు కొమురయ్య, నాయకులు పసునూటి శ్రీనివాస్, గాండ్ల చంద్రయ్య, గన్ను మహేందర్ రెడ్డి, గొడిశెల ధర్మయ్య, పెద్ది రెడ్డి గంగారెడ్డి, బిప్ప శంకరయ్య పాల్గొన్నారు.

ధర్మపురి మండలంలో నాయకులు

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ కు మద్దతుగా ధర్మపురి, నర్సింకొండ, బొమ్మారెడ్డిపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కొప్పల ఈశ్వర్

నిభారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో ధర్మపురి సర్పంచ్ పూస్కూరు జితేందర్ రావు, ప్యాక్స్ చైర్మన్ ముత్యాల బలరాం రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ మేడవేని తిరుపతి, ఎంపీటీసీలు తుమ్మల రాంబాబు, గాగిరెడ్డి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ధర్మపురి ఉప సర్పంచ్ లు ఆవుల లత, బత్తిని తిరుపతి, ఆర్ బీఎస్ జిల్లా సభ్యుడు పూస్కూరు రామారావు, ఎగ్గెల స్వామి, మండల కోఆర్డినేటర్ పాకాల రాజయ్య, క్లస్టర్ సభ్యుడు దేవి రాజలింగయ్య, విండో మాజీ చైర్మన్ పూస్కూరు నర్సింకొండ, బీఆర్ఎస్ మండల అధికారి ప్రతినిధి గుర్రం మోహన్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కూరపాటి శ్రీనివాస్, నాయకులు నార ప్రేమి సాగర్, దేవి రాజారాం, దేవి అజయ్, దేవి పోచయ్య, గంధం తిరుపతి, రాగుల చిన్న మల్లేశం, అమరపల్లి నారాయణ, అసవేని మహేందర్, గోపాలపురం శ్రీనివాస్, అజ్మీరా శ్రీనివాస్ నాయక్, అర్జున్ రెడ్డి రామ, గడ్డం మహిపాల్ రెడ్డి, దేవి పవన్ కుమార్, పానుగంటి కిషన్, పానుగంటి అమృతయ్య, బొల్లి నందయ్య, ఇరుగురాల సర్పయ్య, జైపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ధర్మపురి నుంచి నందిమేడారం వరకు పాదయాత్ర

ధర్మపురి, నవంబర్ 25 : ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించాలని కోరుతూ ధర్మపురి 13వ వార్డు సభ్యురాలు దేవి రేణుకా-రాజేందర్ నందిమేడారం వరకు పాదయాత్ర చేశారు. ముందుగా మండల కేంద్రంలోని పోచమ్మ గుడిలో పూజలు చేశారు. అనంతరం గుడిలో ముడుపు కట్టుకుని సుమారు 50 మంది మహిళలతో నందిమేడారం వరకు పాదయాత్రగా వెళ్లారు. రేణుకకు ఆ గ్రామ నాయకులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం శ్రీ అమరేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ముడుపు కట్టారు. కొప్పల ఈశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించాలని మొక్కుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నేరెళ్ల చిన్నలపయ్య, ధర్మపురి సర్పంచ్ పూస్కూరు జితేందర్ రావు, ఆర్ బీఎస్ జిల్లా సభ్యుడు పూస్కూరు రామారావు, ఎర్రగుంట పల్లి ఉప సర్పంచ్ దేవి రజిత-మల్లేశం, నాయకులు కొత్త మోహన్, దేవి రాజారాం, బండవరం సుమన్, బోయిని మల్లేశం, సోగాల నర్సింకొండ, మేకల రామస్వామి, నందినేని కొమురయ్య, మానుపాటి శ్రీనివాస్, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



ధర్మపురి : పాదయాత్రగా వెళ్తున్న మహిళలు



జూలపల్లి : అబ్బాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



ధర్మపురి : సమావేశమైన పద్దశాలి సంఘం నాయకులు